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Öğrenci Memnuniyet Anketi Ortak Soruları

Öğrenci Memnuniyet Anketleri Yıllara Göre Dağılımı

2021 2022 2023



 

2023 2022 2021

Kod Maddeler (Yerleşke Yaşamı)

Genel 

Ortalama

Birim 

Ortalama Kod Maddeler

Genel 

Ortalama

Birim 

Ortalama Kod Maddeler

Genel 

Ortalama

Birim 

Ortalama

S1 Farklı ilgi ve yeteneklere uygun kulüplerinin varlığından 69,21 70,61 s1

Üniversite üst yönetiminin pandemi döneminde aldığı 

kararlardan 68.1 63.59 s1

Üniversite üst yönetiminin pandemi döneminde aldığı 

kararlardan 66.15 60.4

S2 Sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerden 68,96 70,1 s2

Üniversitemizin pandemi döneminde yürüttüğü 

uzaktan eğitim süreçlerinden 67.09 62.36 s2

Üniversitemizin pandemi döneminde yürüttüğü uzaktan 

eğitim süreçlerinden 63.06 56.5

S3 Kampüsün güvenliğinden 68,32 67,4 s3 Ege Ders Sisteminin işleyişinden 62.59 54.32 s3 Ege Ders Sisteminin işleyişinden 50.89 42.88

S4 Yemeklerin kalitesinden 61,04 60,41 s4

Uzaktan öğretimle aldığım derslerin öğrenme 

düzeyime katkısından 59.37 56.79 s4

Uzaktan öğretimle aldığım derslerin öğrenme düzeyime 

katkısından 57.62 55.24

S5 Yemekhanenin işleyişinden 65,68 65,62 s5

Kütüphane olanaklarının uzaktan öğretim sürecini 

desteklemesinden 56.75 53.92 s5

Kütüphane olanaklarının uzaktan öğretim sürecini 

desteklemesinden 54.3 52.1

S6 Kütüphane hizmetlerinden 74,34 75,98 s6 Biriminiz öğrenci işlerinin ulaşılabilirliğinden 60.97 53.63 s6 Biriminiz öğrenci işlerinin ulaşılabilirliğinden 59.91 50.72

S7 Sosyal tesislerden 67,71 68,67 s7

Üniversite öğrenci işleri daire başkanlığının 

ulaşılabilirliğinden 60.85 53.62 s7 Üniversite öğrenci işleri daire başkanlığının ulaşılabilirliğinden 59.06 49.4

S8 Sağlık hizmetlerinden 66,32 66,33 s8

Uluslararası değişim programları kapsamında sunulan 

hizmetlerin yeterliğinden 60.25 56.08 s8

Uluslararası değişim programları kapsamında sunulan 

hizmetlerin yeterliğinden 56.95 49.87

S9 Kampüs içi trafik düzenlemelerinden 69,31 69,65 s9 Burs olanaklarından 51.74 47.68 s9 Burs olanaklarından 52.24 47.73

S10 Kampüsteki çevre düzenlemelerinden 70,4 69,38 s10

Pandemi döneminde yürütülen staj / uygulama 

olanaklarından 53.25 46.77 s10

Pandemi döneminde yürütülen staj / uygulama 

olanaklarından 47.89 41.58

S11 Yurt ve konaklama olanaklarından 62,48 61,6 s11

Üniversitemizin çevrimiçi seminer, konferans, 

sempozyum gibi faaliyetlerinden 72.33 70.78 s11

Üniversitemizin çevrimiçi seminer, konferans, sempozyum 

gibi faaliyetlerinden 70.02 65.11

S12 Rektörün öğrenci sorunlarını çözme çabasından 67,04 62,98 s12 Kariyer çalışmalarından 67.25 62.65 s12 Kariyer çalışmalarından 65.69 59.53

S13

Üniversite üst yönetiminin öğrencilerle ilgili kararlarında 

öğrenci görüşlerini dikkate almasından 63,74 60,45 s13

Üniversite üst yönetiminin öğrencilerle ilgili 

kararlarında öğrenci görüşlerini dikkate almasından 61.34 55.73 s13

Üniversite üst yönetiminin öğrencilerle ilgili kararlarında 

öğrenci görüşlerini dikkate almasından 63.83 58.01

S14

Üniversite üst yönetiminin pandemi önlemlerine yönelik 

aldığı kararlardan 67,82 64,89 s14

Fakülte üst yönetiminin öğrencilerle ilgili kararlarında 

öğrenci görüşlerini dikkate almasından 62.15 57.6 s14

Fakülte üst yönetiminin öğrencilerle ilgili kararlarında öğrenci 

görüşlerini dikkate almasından 60.41 53.88

S15 Üniversite öğrenci işlerinin hizmetlerinden 63,41 60,02 s15 Rektörün öğrenci sorunlarını çözme çabasından 68.29 60.77 s15 Rektörün öğrenci sorunlarını çözme çabasından 67.14 58.01

S16 Kütüphane çalışanlarının tutumundan 74,37 75,52 s16

Dekanın/Müdürün öğrenci sorunlarını çözme 

çabasından 67.46 60.95 s16 Dekanın/Müdürün öğrenci sorunlarını çözme çabasından 66.64 57.93

S17 Kariyer merkezinin çalışmalarından 68,9 66,68 s17

Bölüm başkanının/Anabilim Dalı başkanının öğrenci 

sorunlarını çözme çabasından 72.9 72.03 s17

Bölüm başkanının/Anabilim Dalı başkanının öğrenci 

sorunlarını çözme çabasından 72.21 69.41

S18 Güvenlik görevlilerinin tutumlarından 71,18 68,11

S19 Dekanın/Müdürün öğrenci sorunlarını çözme çabasından 67,92 64,79

S20

Fakülte üst yönetiminin öğrencilerle ilgili kararlarında 

öğrenci görüşlerini dikkate almasından 65,72 63,36

S21

Birim (Fakülte/Yüksekokul) öğrenci işlerinin 

hizmetlerinden 66,7 64,25

S22

Bölüm başkanının/Anabilim Dalı başkanının öğrenci 

sorunlarını çözme çabasından 71,15 71,76

S23 Akademik danışmanlık hizmetlerinden 70,94 71,09

S24 Uzaktan öğretim uygulamalarından 67,42 64,32

S25 Yüz yüze öğretim uygulamalarından 72,99 75,3

S26 Ege Ders sisteminden 69,05 65,29

S27 Eğitim-öğretim süreçlerinin niteliğinden 70,94 70,88

S28 Kütüphane kaynaklarının yeterliğinden 72,55 71,98

S29

Birimin (Fakülte/Yüksekokul) sağladığı staj / uygulama 

olanaklarından 66,9 63,04

S30

Uluslararası değişim programları kapsamında sunulan 

hizmetlerden 66,03 63,2

S31 Burs olanaklarından 58,73 55,52

S32 Laboratuvar ve özel çalışma alanlarının yeterliğinden 63,6 61,64

S33 Araştırma desteklerinden 65,37 63,92

S34 İnternet olanaklarından 64,95 62,12

S35 Kişisel gelişime dönük eğitimlerden 65,75 62,51

S36 Mesleki gelişime dönük etkinliklerden 67,28 63,6

S37 Kariyer planlama etkinliklerinden 67,7 64,33

S38 İş yaşamına hazırlayıcı etkinliklerden 65,38 60,6

S39 Sertifika programlarının yeterliğinden 63,91 59,79

S40 Ege üniversitesinin öğrencisi olmaktan 81,61 80,27



Öğrenci Memnuniyet Memnuniyet Anketleri, 2021 ve 2022 yıllarında sorular aynı olmakla beraber 17 sorudan oluşmaktadır. Bu yıllarda yaşanan pandemi 

sebebiyle sorular oldukça kısıtlıydı. 2023 yılında ise normalleşme ile 17 soruya benzer soruların da içinde olduğu 40 sorudan oluşan bir anket hazırlanmıştır.   

Üç yıla ait verileri karşılaştırabilmemiz için 2021 ve 2022 yıllarında kullanılan 17 soru ve 2023 yılında 40 soru içinden geçmiş yıllarda benzerlik gösteren 17 

soru tercih edilmiştir. 

Edebiyat Fakültesi birim sonuçlarına baktığımızda yıllara göre giderek artan ivme görülmektedir. Ancak 11. Ve 17. Sorularda 2023 yılında 2022 yılına göre az 

bir miktarda azalma görülmektedir. 

Soru No 2023 Yılında Diğer Yıllara Göre Düşük Çıkan Anket Soruları 2021 2022 2023 

11 Üniversitemizin çevrimiçi seminer, konferans, sempozyum gibi faaliyetlerinden 65,11 70,78 70,1 

17 Bölüm başkanının/Anabilim Dalı başkanının öğrenci sorunlarını çözme çabasından 69,41 72,03 71,76 

 

2023 yılına ait anketin Edebiyat Fakültesinin birim sonuçları ile Ege Üniversitesi genel sonuçları ile karşılaştırdığımızda ise Fakültemizin sonuçlarının genel 

ortalamaya göre düşük kaldığını görmekteyiz. Bu durumun anketi dolduran öğrenci sayımızın az olması (örneklem/kitle oranının gerçeği yansıtmaması) ve 

olduranların da genellikle memnuniyet oranı düşük öğrenciler olduğundan kaynaklandığını düşünmekteyiz.
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2023 Yılı Öğrenci Memnuniyet Anket Soruları

2023 Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketleri Genel Değerlendirme
2023


